

OBRAZAC ZA IZVJEŠTAVANJE

1. NADLEŽNI ORGAN Ministarstvo unutrašnjih poslova i javne uprave	
IZVJEŠTAJNI PERIOD: 01.oktobar -31. decembar 2009. godine	
3. MJERE U KOJE JE ORGAN UKLJUČEN:	
I Politička i međunarodna obaveza djelovanja Mjera 14 Izrada Prijedloga zakona o nacionalnom DNK registru	Stepen realizacije: Obaveza nije realizovana. b) Planirani rok za realizaciju mjere 2008. godina c) Faktori rizika Nema rizika d) Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća)
II OPŠTI CILJEVI Aktivnost povećanja integriteta policije B Prevencija i edukacija Mjera 16 Šestomjesečno izvještavanje o radu organizacione jedinice za nadzor nad radom Uprave policije Mjera 33 Efikasna implementacija Zakona o slobodnom pristupu informacijama - Omogućiti slobodan pristup informacijama, u	Mjera je realizovana: Izvještaj o šestomjesečnom radu organizacione jedinice za nadzor nad radom Uprave policije dostavljen je Nacionalnoj komisiji za sprovođenje Programa borbe protiv korupcije i organizovanog kriminala a) Stepen realizacije: Obaveza se realizuje kontinuirano. U periodu od 01. oktobra do 31. decembra 2009.godine postupano je u 137 predmeta koji se odnose na slobodan pristup informacijama. Donešeno je: - 8 rješenja kojim se dozvoljava pristup informacijama;

skladu sa Zakonom	<p>- 2 rješenja kojima se odbija zahtjev za pristup;</p> <p>- 13 zaključaka kojim se odbacuje zahtjev zbog nenadležnosti, nedopuštenosti ili zbog toga što je pravna stvar već pravosnažno riješena;</p> <p>- 59 rješenja kojima je usvojena žalba izjavljena zbog „ćutanja administracije“ i naloženo Upravi policije da dostavi spise drugostepenom organu, radi donošenja rješenja.</p> <p>Upravnom sudu dostavljeno je pet odgovora na tužbu.</p> <p>Drugim organima državne uprave i organizacionim jedinicama Ministarstva dostavljeno je 42 zahtjeva za dostavu dokumentacije radi donošenja rješenja ili izjašnjenja o razlozima zbog čega nije doneseno rješenje o slobodnom pristupu.</p>
	b) Planirani rok za realizaciju mjere kontinuirano
	c) Faktori rizika nema rizika
	d) Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća)

<p>III Poglavlje -Efikasno krivično gonjenje-Mjera 8-Jaćanje kapaciteta u borbi protiv terorizma-donošenje Strategije za borbu protiv terorizma</p>	<p>Stepen realizacije: Obaveza nije realizovana.</p> <p>Rok: 2008.-2009. godina</p> <p>Inoviranim Akcionim planom predviđeno je donošenje Strategije za borbu protiv terorizma i posebnog Programa borbe protiv pranja novca i finansiranja terorizma MUPiJU je predložio Vladi Crne Gore da se ova dva dokumenta objedine u jedan srednjoročni dokument sa Akcionim planom za njegovo sprovođenje koji bi bio nacionalni strateški odgovor Crne Gore na terorizam, sprječavanje pranja novca i finansiranja terorizma, što je i prihvaćeno uvrštavanjem ove teme u Program rada za 2009. godinu. Kako mjera nije realizovana donošenje Strategije je predviđeno Programom rada Vlade za 2010. godinu kao prenesena obaveza iz 2009. godine.</p>
---	--

U Podgorici, 12.01.2010.godine

MINISTAR

Ivan Brajović



Crna Gora
MINISTARSTVO UNUTRAŠNJIH POSLOVA
I JAVNE UPRAVE

01 Broj: 7893/9

Podgorica, 12.01.2010. godine

SEKRETARU NACIONALNE KOMISIJE ZA IMPLEMENTACIJU
AKCIONOG PLANA PROGRAMA BORBE PROTIV KORUPCIJE I
ORGANIZOVANOG KRIMINALA

-Gospođi Mariji Novković-

Podgorica

Rimski trg

Dostavljam Vam u prilogu Izvještaj o realizovanim aktivnostima iz Inoviranog akcionog plana za sprovođenje Programa borbe protiv korupcije u periodu od 01.oktobra 2009.godine-31.decembra 2009.godine.

S poštovanjem,

MINISTAR

Ivan Brajović,s.r.